

卡霍夫卡水电站大坝被炸 暂未对扎波罗热核电站安全构成直接风险

俄乌均称“凶手是你”

据新华社北京6月6日电 综合新华社驻外记者报道:国际原子能机构总干事格罗西6日表示,遭袭的卡霍夫卡水电站大坝严重受损,导致为扎波罗热核电站供应冷却水的卡霍夫卡水库水位大幅下降,但目前对核电站安全未构成直接风险。乌克兰和俄罗斯互指该事件是对方所为。

格罗西6日发表声明说,卡霍夫卡水库为扎波罗热核电站的冷却水系统提供冷却水,如果水库水位降到一定程度,将不能向外供水。扎波罗热核电站附近还有一些能提供冷却水的替代水源,包括一个大型冷却池。他

呼吁各方维护冷却池的安全。

俄总统新闻秘书佩斯科夫6日说,乌方对卡霍夫卡水电站实施破坏行动,可能对该地区数万居民以及环境造成非常严重的后果。他表示,俄方坚决反对所谓其涉嫌导弹袭击卡霍夫卡水电站的指控。该事件显然是乌方的蓄意破坏,基辅当局应对此举导致的一切后果负责。

乌克兰南部作战司令部6日说,卡霍夫卡水电站大坝当天凌晨被俄军炸毁,乌方说这可能对扎波罗热核电站安全构成额外威胁。

乌克兰国防部副部长马利亚尔5日晚在社交媒体发文

称,乌军有关作战和战略部队当天在东部前线发起进攻,尽管遭遇俄军顽强抵抗,但仍在扎波罗热州中部、巴赫穆特北部和西部、西南部郊区等地向俄军阵地方向推进了数百至上千米。

俄国防部长绍伊古6日说,过去3天,乌军集结大量装备和人力,在前线不同区域发动攻势,均被俄方击退。

俄联邦安全局6日发布消息说,根据情报,乌军事情报部门企图在俄境内发动恐怖袭击,还制定了运输和埋置“脏弹”的计划。今年年初以来,乌为此成立的相关部门在俄境内策划并进行了5次作战飞行。被抓获的两名飞行员对乌军事情报部门策划和实施恐袭的事实供认不讳。

海水灌注已完成 排海进入倒计时

据新华社东京6月6日电 日本福岛第一核电站运营方东京电力公司6日说,向用于排放核污染水的海底隧道灌注海水的作业已于当天早晨结束,相关的全部工程预计在6月底前完成。

这条为福岛第一核电站核污染水排海而修建的海底隧道长约1公里,2022年8月正式开始施工,今年4月下旬完成挖掘工作。

据日本广播协会电视台、福岛广播公司电视台等媒体6日报道,在清理和撤掉隧道内的设备和材料后,东京电力公司从5日下午开始向海底隧道内灌注海水,当地时间6日5时左右完成约6000吨海水的灌注作业。

报道说,海底隧道的排放机制是,将陆上排入的经稀释后的核污染水,通过灌满海水的隧道输送到海上的排水口。东京电力公司表示,还有一些与排放相关的设施尚未完工,例如用于排放前暂时储水的水槽等,计划6月底前完成全部工程。

2023年1月,日本政府将福岛核污染水的排放时间定为“今年春夏之际”。

关注日本福岛核污染水排海 中国代表在国际原子能机构理事会会议严厉抨击日本排放福岛核污染水计划 日本要对全球海洋环境和公众健康负责

据新华社维也纳6月5日电(记者 于涛)5日,中国国家原子能机构主任、国际原子能机构理事会中国理事张克俭在维也纳出席国际原子能机构六月理事会,就福岛核污染水排海问题发言,严厉抨击日本排放福岛核污染水计划。针对日方狡辩,中国常驻国际原子能机构代表李松行使答辩权,予以严辞批驳。

张克俭强调,福岛核污染水总量之大、成分之复杂、处置周期之长史无前例。处理后的核污染水中仍有多种放射性核素含量超标,成熟性和有效性有待验证。日本妄图掩盖核污染水排海危害,在未对有关技术和净化装置长期可靠性进行验证的情况下强行推进排海计划,不可接受。

张克俭敦促日方重视国际社会关切,认真履行自身国际义务,以科学、公开、透明、安全的方式处置核污染水,并接受严格国际监督,不得损害技术工作组权威,不得歪曲技术工作组报告,不得将技术工作组审查当做“护身符”。希望国际原子能机构继续秉持客观公正立场,充分听取利益攸关方意见,严格贯彻落实相关国际安全标准和良好实践,技术工作组最终报告不得为日方排海方案背书,坚决杜绝日本不负责任的排海行径对全球海洋环境和公众健康造成危害。

日本代表称,经过净化的“处理水”与核电站正常运行排水并无不同,其排海方案是科学合理,经过国际原子能机构审查认证的。

李松指出,关于福岛核污染水处置问题,日方经济产业省曾提出五种方案,邻国专家也提出过有关方案。日方在没有充分论证排海以外其他处置方案的情况下,从一己私利出发,单方面决定将核污染水向海洋一排了之,这将使福岛核事故污染风险转移到邻国和周边环境,进而导致全世界、全人类受到二次伤害。这种长期、大规模污染海洋环境的行径史无前例。

李松强调,日方邀请国际原子能机构技术工作组赴日,其授权范围被严格限定于评估排海这一种方案,排除了其他选项。在这种情况下,无论技术工作组作出何种评估和结论,都不能说明排海是处置福岛核污染水唯一、最安全和最可靠的选项。工作组开展的任何工作,也不能成为日方排海决定的“护身符”“通行证”。中方强烈敦促日方正视国际社会严重关切,以最安全、最稳妥的方式处置核污染水,并接受严格国际监督,确保福岛核污染水不给世界带来长期危害。

中俄两军组织实施第6次联合空中战略巡航

地点:日本海、东海相关空域

新华社北京6月6日电(记者 李晓明)记者从国防部获悉,根据中俄两军年度合作计划,6月6日,双方在日本海、东海相关空域组织实施第6次联合空中战略巡航。

美以销售设备涉芬太尼为由制裁中国实体和个人
我商务部:美方在转嫁责任

新华社北京6月6日电 商务部美大司负责人6日表示,中方一贯厉行禁毒,并本着人道主义精神尽力帮助美方应对解决芬太尼问题。美方罔顾事实,以所谓向美国和墨西哥销售的压片机、模具设备可被用于制造芬太尼为由,对中国实体和个人进行制裁,企图混淆视听、误导公众、转嫁自身治理不力责任。中方对此坚决反对,将坚定维护中国企业和个人的合法权益。

有记者问:近期,美国财政部以销售压片机、模具等设备涉芬太尼为由,宣布制裁7个中国实体和6名个人,请问商务部对此有何评论?商务部美大司负责人作出上述回应。

伊朗首型国产高超音速导弹“征服者”亮相

最大射程1400公里 速度可达15马赫

伊朗6日公开展示首型国产高超音速导弹“征服者”,说这种新型弹道导弹最大速度可以达到15马赫,即15倍音速。

伊朗官方媒体发布“征服者”导弹照片。伊朗总统莱希在仪式上说,“征服者”导弹将增强伊朗的“威慑力量”,“这种力量是该地区国家持久安全与和平之锚”。

伊朗伊斯兰革命卫队航空航天部队司令阿米尔-阿里·哈吉扎德在仪式上介绍,“征服者”导弹最大射程为1400公里,击中目标前速度可达13至15马赫。

据伊朗国家电视台报道,“征服者”可以绕过美国和以色列“最先进的弹道导弹防御系统”,包括以色列“铁穹”反导系统。

新华社微特稿

吉尔吉斯斯坦安全部门拘留30余名组织骚乱嫌疑人
境外获资金 主要参与人有薪酬

据新华社比什凯克6月6日电(记者 关建武 努尔扎提)吉尔吉斯斯坦国家安全委员会新闻局6日通报,吉安全部门拘留了一伙计划组织大规模骚乱并武力夺取政权的不法分子。

通报说,在保障国家安全、维护宪法秩序工作中,吉安全部门发现这伙不法分子。目前,包括该团伙头目在内的30余名嫌疑人已被吉安全部门拘留。

通报说,有消息表明,该团伙将从外国获得大量资金,用于资助组织骚乱,向主要参与人员支付薪酬。

关于河北区新大路片区棚户区改造(旧城区改建)项目拟对河北区东五经路集才里12-305-306号房屋现使用人安置的公告

河北区人民政府于2017年11月1日下达了河北政房征字[2017]第003号《房屋征收决定》,对河北区新大路片区棚户区改造(旧城区改建)项目实施房屋征收。目前,河北区棚户区改造房屋征收现场办公室就下列房屋拟对现使用人进行安置,明细如下:

河北区东五经路集才里12-305-306号,房屋现使用人:王文江。

请上列房屋相关权利人自《公告》之日起60日内持房屋合法有效证件到河北区棚户区改造房屋征收现场办公室主张权利,如60日内无相关权利人主张上述房屋的权利,我们将根据现使用人提供的相关房屋证明情况,依据相关规定进行安置。

联系人:杜律师 联系电话:13820831660
河北区棚户区改造房屋征收现场办公室
2023年6月6日

彭斯参加竞选下届总统 前副总统的生日愿望:我要转正

美国共和党籍前副总统迈克·彭斯5日向联邦选举委员会递交竞选文件,将与前总统特朗普及其他竞选人角逐共和党总统候选人提名。彭斯定于7日在艾奥瓦州得梅因市正式宣布参选,当天是他64岁生日。

按照法新社的说法,彭斯标榜自己是保守派,是特朗普等人以外的另一种选择。过去两年他多次前往将较早举行共和党党内预选的艾奥瓦州和新罕布什尔州,以强化其“基督徒、保守派、共和党人”的形象。

据美联社报道,彭斯的竞选团队认定艾奥瓦州及其基督教福音派选民对胜选至关重要。彭斯打算在该州积极竞逐,在党内预选前走遍该州全部99个县。

彭斯在特朗普主政时期任副总统,两人四年间关系紧密,但特朗普在任期末试图施压彭斯利用其国会参议长身份干预2020年总统选举结果,遭后者拒绝,两人渐行渐远。

2021年1月6日,特朗普支持者冲击国会大厦,导致参众两院认证民主党人约瑟夫·拜登击败特朗普赢得总统选举的联席会议进程中止。骚乱还造成包括一名国会警察在内的5人死亡,约140人受伤。

在美国司法部就特朗普在“国会山骚乱”中扮演角色所做刑事调查中,彭斯被视为关键证人。

综合多家媒体分析,彭斯在共和党内属于传统建制

派,他在经济等领域的多项政策主张与特朗普无异,却不像特朗普那样麻烦缠身,因而有望吸引部分保守派选民。

只是,对选民而言,所谓建制派并非只有彭斯一个选择。例如,已宣布参选的南卡罗来纳州共和党籍联邦参议员蒂姆·斯科特也强调宗教背景,且没有特朗普时期的负面“包袱”。

法新社称,彭斯的加入难以撼动共和党党内竞争“三条赛道”的格局:排名居首的特朗普,紧随其后的佛罗里达州长罗恩·德桑蒂斯,以及其他所有人。

根据路透社与益普索集团5月所做最新民意调查,特朗普在潜在共和党预选选民中的支持率高达49%,德桑蒂斯19%,彭斯仅有5%,更早些时候宣布加入角逐的美国前常驻联合国代表妮基·黑利为4%。

除彭斯外,新泽西州前州长克里斯·克里斯蒂和北达科他州州长道格·布尔吉姆本周也计划参选,这将让特朗普的党内竞争对手人数升至两位数。

路透社援引一些共和党籍人士和竞选策略师的分析报道,越来越多人参选或对特朗普有利,因为这些人会分散反对特朗普的选票,而特朗普可凭借至少占共和党选民三分之一的“铁杆”支持者确保赢得总统候选人提名。

新华社专特稿

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号



公告

李莹依据张顺来生前自书遗嘱办理遗嘱继承公证,现公告通知张顺来其他法定继承人,如有异议,请见报后一个月内向天津市滨海公证处书面提出。

公告人:李莹

公告

本人周静华,身份证号:120101195311281543房屋编号:03020458000081a1,同意死亡后,将坐落于河西区重华南里6门302,302-1,302-2,302-3室房屋指定由孙琦(身份证号:120101197910221525)承租。

公告

本人孙法道,身份证号:120101194709041537房屋编号:0302045800004161,同意死亡后,将坐落于河西区重华南里6门402,402-1,402-2,402-3室房屋指定由孙琦(身份证号:120101197910221525)承租。

寻尸启事

2023年5月15日,在滨海新区观澜路一洋游艇会东南角平台附近发现一具无名男尸,死者身高约1米65,尸体高腐,着蓝黑色花格毛衣、黑色裤子、蓝色运动鞋,望知情者与陈警官联系,电话13702004598。

更换天津市排水管理 事务中心公章的公告

由于公章使用频繁,磨损比较严重,已无法正常使用。为不影响正常办公需求,现需更换公章,原公章作废。特向各单位做以下公告。特此公告!

天津市排水管理事务中心

2023年6月2日

指定承租人刊登公告

本人石忠慧身份证号码:120104195201262527同意死亡后,将坐落于南开区嘉陵东里7号楼3门201-1居室、201-2厨房、201-3厕所、201-4厅、201-5阳台号房屋指定过户给顾永康身份证号码:120104194803022534。

指定承租人刊登公告

本人李谨荣,身份证号码:120104195206115120同意死亡后,将坐落于天津市南开区万德庄大街同安里1号楼2门401-404房屋,指定过户给庞晓青,身份证号码:120101198103274545。

2023年6月7日

遗失·公告

▲王树林遗失和平区电台道香榭里5号楼3门511室天津市公有住房租赁合同,合同编号:0149224,房屋编号:0108a000203056151,特此声明。

▲张凤德,身份证号120101194605094511,遗失盛宁家园3号楼1803室《天津市公共租赁住房租赁合同》,合同号为031800190301180301,特此声明。

▲吴南锡遗失河沿道卫华里4门517-520室房屋租赁合同,房屋编号为01120503004002530,特此声明。

▲天津欢欢喜喜二手车销售有限公司遗失公章、财务章、法人章(杨霏)各一枚,统一社会信用代码:91120111MA7HD9DM3E,特此声明作废。

▲父亲宁传征与母亲郝凤英遗失孩子宁玮琦出生医学证明,出生证编号:N340149719声明作废。

▲天津市河西区胖轩食品店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY11200030124510,特此声明。

▲肖书强(身份证号:120105195904263637)遗失天津市河北区京津公路和平新村25号1间号的津国有土地上房屋征收补偿协议原件黄联,房屋征收部门为天津市河北区住房和建设委员会,过录号:5-79-171,协议号:0091561,特此声明。

结婚启事

新郎刘士传与新娘王雨昕于公历2023年6月07日正式结为夫妇。特此登报,敬告亲友,亦作留念。